



Попав в специализированный магазин, может растеряться даже бывалый велосипедист, не говоря уже о новичке. На вид модели могут быть совершенно одинаковыми, но цена их будет значительно отличаться. Тут все зависит от материала, из которого изготовлена рама, от класса навески – системы переключения передач, других конструктивных элементов.

---

Стоимость установленного оборудования, равняется стоимости одной – двух, иногда, трех несущих рам. Стоимость велосипеда любого типа, даже обычного прогулочного городского начинается от 3 000 рублей и может заканчиваться 70 – 100 тысячами. Тут все зависит от материала рамы, конструкции ободов, наличия амортизирующих подвесок.

Если Вы покупаете свой первый велосипед, то отдайте предпочтение достаточно недорогой модели без амортизаторов или имеющих только один амортизатор на передней вилке.

Для того, чтобы научиться ездить или восстановить забытые с детства навыки катания, вполне пригоден велосипед со стальной рамой, пусть она и относительно тяжела, но

## Покупаем первый велосипед - эволюция велосипедов

Автор: Administrator

07.09.2010 15:12 - Обновлено 23.02.2011 11:16

---

прочна и имеет низкую подверженность «усталости» металла. Алюминиевые рамы имеют тенденцию часто ломаться, хоть и достаточно легки. Приобретая раму на основе композиционных материалов, таких, как кевлар, или титановую, для первого велосипеда, вы демонстрируете свое прекрасное финансовое состояние, а не действительную необходимость. Сначала «почувствуйте дорогу», потом уже можно будет подобрать более дорогой велосипед под свои желания и возможности.